

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

13 Μαρτίου 2023

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για Περιβαλλοντικά Θέματα

1. Συμμετοχή σε προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

Έναρξη Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης για γονείς και παιδιά στα Κέντρα του Κρατικού Δικτύου Κέντρων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης τα Σαββατοκύριακα.

Ο πιο κάτω σύνδεσμος θα σας παραπέμψει σε εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, όπου δίνονται οδηγίες για συμμετοχή σε προγράμματα που προσφέρονται για γονείς και παιδιά.

<http://enimerosi.moec.gov.cy/archeia/1/ypp15301a>

2. Ενημέρωση για τη συμμετοχή του σχολείου μας σε πρόγραμμα STEM+

Το σχολείο μας συμμετέχει κατά το τρέχον σχολικό έτος στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα **Scientix** που υποστηρίζεται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου. Στόχος του προγράμματος είναι να προωθήσει και να υποστηρίξει μια πανευρωπαϊκή συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών STEM, ερευνητών και άλλων φορέων, ώστε να εμπνεύσουν τους/τις μαθητές/τριες να ασχολούνται με θέματα Φυσικών Επιστημών, Τεχνολογίας, Μηχανικής και Μαθηματικών.

Σε αυτή τη φάση το σχολείο μας αναπτύσσει μία Ενότητα με βάση το σχεδιασμό του προγράμματος STEM+, σύμφωνα με ένα αυθεντικό πρόβλημα που έχουν εντοπίσει μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί. Σκοπός της Ενότητας είναι η συμβολή των μαθητών/τριών μας και του σχολείου γενικότερα, στην προσπάθεια διατήρησης της βιοποικιλότητας, ειδικότερα σε ό,τι έχει να κάνει με την προστασία και την επιβίωση των πουλιών που φωλιάζουν στο σχολείο μας και αντιμετωπίζουν δυσκολίες έλλειψης τροφής και νερού.

Οι μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να εμπλακούν σε ποικίλες δραστηριότητες και δράσεις που θα συμβάλουν στην ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων που είναι απαραίτητες στον 21^ο αιώνα, σύμφωνα με την Ε.Ε. (διεπιστημονική και καινοτόμος σκέψη, ενεργός πολιτότητα, κριτική σκέψη, λήψη απόφασης, συνεργασία και επικοινωνία).



Δημοτικό Σχολείο
Λεμεσού ΙΑ' (ΚΑ)
ΤΣΙΡΕΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ ΙΑ' (ΚΑ) – ΤΣΙΡΕΙΟ

Βασιλέως Κωνσταντίνου, 3076 Λεμεσός
Τηλ: 25692670 Τηλεομ: 25692675
e-mail: dim-lemesos11-ka-lem@schools.ac.cy

Το πρόγραμμα θα αναπτυχθεί κυρίως στη Β' τάξη, ενώ μέρος αυτού και στις άλλες τάξεις. Στο όλο πρόγραμμα θα εμπλακεί ένα μεγάλο μέρος του προσωπικού του σχολείου, ώστε να γίνει μελέτη του προβληματισμού σε διάφορα γνωστικά πεδία (Ελληνικά, Μαθηματικά, Φυσικές Επιστήμες-Τεχνολογία, Περιβαλλοντική, Τέχνη, Μουσική), με απώτερο στόχο την επίλυση του προβλήματος.

Οι μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν την όλη εργασία, ειδικά τις πρωτότυπες κατασκευές που θα επιλύσουν το πρόβλημα στο Πανηγύρι Επιστήμης **SCYENCE FAIR 2023**, όπως και σε **Ημερίδα Περιβάλλοντος** που θα λάβει χώρα στο σχολείο. Σε αυτή την Ημερίδα θα έχετε την ευκαιρία να ενημερωθείτε για το πρόγραμμα από εκπαιδευτικούς του σχολείου, παιδιά και τη συνεργάτη του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου που υποστηρίζει το πρόγραμμα.

Η ενημέρωσή σας για το πρόγραμμα θα έχει συνέχεια. Αναμένουμε τη συνεργασία και τη στήριξη στην όλη προσπάθειά μας. Σε αυτή τη φάση σας καλούμε να συμβάλετε στον εμπλουτισμό των γνώσεών μας σε σχέση με τα είδη των πουλιών που συναντώνται στην πόλη και επαρχία μας. Στον σύνδεσμο που ακολουθεί έχετε τη δυνατότητα να στείλετε φωτογραφίες πουλιών, φωλιών και άλλων σχετικών με τη διαβίωση των μικρών ιπτάμενων μας φίλων:

<https://padlet.com/dimotikotsirioka/padlet-cccqbqummqrqt4ce>

Ιδέες για κατασκευές φωλιών και ποτίστρων, όπως και άλλο σχετικό υλικό μπορείτε να στείλετε και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου μας:

dim-lemesos11-ka-lem@schools.ac.cy

Από το Σχολείο